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M O Ç Ã O Nº. 180

SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O homem que tem como objetivo o servir, é aquele que coloca a 
comunidade acima de si mesmo, dedicando-se incansavelmente à proteção e 
ao bem-estar dos outros.

O servir do bombeiro é a chama que ilumina o caminho da 
esperança em meio às situações mais difíceis.

Uma pessoa íntegra é como um farol na escuridão, guiando com sua 
honestidade e valores inabaláveis.

O servir de um bombeiro é como a chama de um fogo brilhante, 
iluminando o caminho da segurança com seu brilhantismo profissional. Assim 
como o fogo irradia luz nas trevas, os bombeiros irradiam esperança em 
situações de emergência, mostrando-nos que, mesmo nas horas mais 
sombrias, há sempre uma luz a guiar o caminho para a segurança e a 
salvação.

Estamos, nos referindo ao ilustre cidadão botucatuense e 
Comandante do Corpo de Bombeiros de Botucatu, Capitão Edson Winckler 
Filho, nascido em Botucatu no dia 20 de outubro de 1979, homem de conduta 
ilibada, demonstra o seu extraordinário comprometimento e dedicação à 
segurança e bem-estar da nossa comunidade.

Winckler é casado com Vivian Abdallah Vizotto Winckler e pai de 
três filhos, Mateus, Vinicius e Maria Clara, no contexto familiar poderiamos 
aclamar que o homenageado é o alicerce de sua família. Assim como o 
alicerce sustenta a casa, a sua honestidade sustenta a confiança e a 
estabilidade de sua família. É a base sólida que permite que o amor e a 
segurança floresçam, criando um lar seguro e feliz.

Ingressando na Academia de Polícia Militar do Barro Branco em 12 
de fevereiro de 2001, o Capitão Winckler escolheu uma carreira dedicada à 
proteção e salvamento de vidas. Desde sua formatura, em 15 de dezembro de 
2004, ele tem servido no Corpo de Bombeiros com destemor e determinação, 
desempenhando suas funções de forma exemplar.

Sua trajetória brilhante no Corpo de Bombeiros é marcada por uma 
busca constante pela excelência e aprimoramento. Ao longo dos anos, ele 
acumulou uma impressionante lista de cursos de especialização, incluindo 
Mergulho Autônomo, Salvamento em Alturas, Salvamento Veicular e Busca em 
Resgate e Estruturas Colapsadas. Sua dedicação o levou além das fronteiras, 
com a realização de 5 cursos na TEEX, sediada no Texas, EUA, um dos 
maiores centros de treinamento de bombeiros do mundo, recebendo a 
certificação como Especialista em Emergências da América Latina.

No comando do Corpo de Bombeiros de Botucatu desde novembro 
de 2008, o Capitão Edson Winckler Filho é o oficial que mais tempo serviu na 
Corporação em nosso município. Durante seu período de liderança, conquistou 
inúmeras realizações que elevaram o prestígio do quartel. 
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[Parte integrante da Moção nº 180/2023]

Sua dedicação incansável à segurança da comunidade fez com que 
o quartel se tornasse referência em todo o Estado de São Paulo, destacando-
se por sua estrutura, equipamentos e viaturas de ponta.

Além disso, o Capitão Winckler demonstra um comprometimento 
notável com a prevenção de acidentes e sinistros. Ele enfatiza que "o sinistro 
ocorre onde a prevenção falha" e, por isso, tem se dedicado ao 
desenvolvimento do Projeto ”Bombeiro na Escola”, formando anualmente mais 
de 2000 crianças, e da Operação “Viva Verão”, que visa prevenir afogamentos 
e já obteve resultados significativos na redução de mortes por afogamento em 
nossa região.

Seu amor pela profissão é evidente em tudo o que faz, e seu 
relacionamento harmonioso com diversos órgãos e a comunidade é digno de 
elogio. Ele zela constantemente pela excelência no atendimento operacional de 
seus comandados, que frequentemente recebem elogios da comunidade pelo 
serviço exemplar prestado.

Portanto, é com grande satisfação que a Câmara Municipal de 
Botucatu presta homenagem ao Capitão Winckler em reconhecimento à sua 
dedicação, comprometimento e inestimável contribuição para a segurança e 
bem-estar de nossa comunidade. Seu exemplo inspira a todos nós, e Botucatu 
tem a honra de tê-lo como um de seus filhos mais ilustres.

Esta moção será encaminhada aos órgãos competentes e registrada 
nesta Casa Legislativa como um testemunho do respeito e gratidão de todos os 
vereadores e cidadãos de Botucatu.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao 
Comandante do 5º Subgrupamento de Bombeiros de Botucatu, CAPITÃO PM 
EDSON WINCKLER FILHO, em reconhecimento por todos serviços prestados 
de forma relevante para a comunidade botucatuense.

Que cópia dessa moção seja encaminhada ao Subcomandante do 
Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo CORONEL PM VICTOR DE 
FREITAS CARVALHO, ao Comandante do Comando de Bombeiros do Interior 
– 1 (CBI-1) CORONEL PM COSTE, ao Comandante do 15º Grupamento de 
Bombeiros, TENENTE CORONEL PM GODINHO e ao Excelentíssimo Prefeito 
MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2023.

Vereador Autor CULA
                            PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=G7T61A4E07UTADRE, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: G7T6-1A4E-07UT-ADRE
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